

തിരുവനന്തപുരം: റിസർവ് ബാങ്കിന്റെ പുതിയ വെളിപ്പെടുത്തലിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ, നോട്ട് നിരോധനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ തലതിരിഞ്ഞ നടപടികളും പിൻവലിച്ച് കേന്ദ്ര സർക്കാർ ജനങ്ങളോട് മാപ്പ് പറയണമെന്ന് വി.എസ്. അച്യുതാനന്ദൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. കേരളത്തിലെ കയ്യൊരുപ്പം കെട്ടിപ്പിടിക്കാൻ സർക്കാർ വിട്ടുവേള ചെയ്യുകയാണെന്നും നേരത്തേക്ക് സർക്കാർ നോട്ട് നിരോധനം തിരുത്തണമെന്നും വി.എസ് പറഞ്ഞു.

യുത്ത് കോൺഗ്രസ് മാർച്ചിൽ സംഘർഷം; കല്ലേറ്, ജലപ്പിരങ്കി

തിരുവനന്തപുരം: കൂട്ടത്തോളം കൂട്ടായ്മയോടെ യുത്ത് കോൺഗ്രസ് മാർച്ചിൽ പങ്കെടുക്കാനും വിലയിരുത്തലുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ തലതിരിഞ്ഞ നടപടികളും പിൻവലിച്ച് കേന്ദ്ര സർക്കാർ ജനങ്ങളോട് മാപ്പ് പറയണമെന്ന് വി.എസ്. അച്യുതാനന്ദൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. കേരളത്തിലെ കയ്യൊരുപ്പം കെട്ടിപ്പിടിക്കാൻ സർക്കാർ വിട്ടുവേള ചെയ്യുകയാണെന്നും നേരത്തേക്ക് സർക്കാർ നോട്ട് നിരോധനം തിരുത്തണമെന്നും വി.എസ് പറഞ്ഞു.

ശേഷം പ്രവർത്തകർ മന്ത്രിമാരുടെ കോലം കുത്തിച്ചു. ബാരികേഡ് തകർക്കാൻ ശ്രമം ആരംഭിച്ചതോടെ പൊലീസ് അടച്ചുപൂട്ടിയ ഓരോ കോലവും തകർത്തു. ഇതേത്തുടർന്ന് പ്രവർത്തകർ പൊലീസിനേരെ കല്ലെടുത്തു. ഇതേത്തുടർന്ന് പൊലീസ് വാഹനത്തിൽ ആക്രമിച്ചപ്പോൾ ഓരോ കോലവും തകർത്തു.



മന്ത്രിമാരെ എ.എം. മണിയും, മേഴ്സി കെട്ടി അടച്ചും രാജിവയ്ക്കുക എന്നിവയ്ക്കെതിരെ യുത്ത് കോൺഗ്രസിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സെക്രട്ടേറിയറ്റിലേക്ക് നടത്തിയ മാർച്ചിൽ പങ്കെടുത്ത യുത്ത് കോൺഗ്രസ് സംസ്ഥാന ജനറൽ സെക്രട്ടേറിയത്തിലെ പൊലീസ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തിനെക്കുറിച്ചുള്ള പരിശോധനയിൽ കണ്ടെത്തി.

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി പെൻഷൻ മുടങ്ങുന്നതിൽ പ്രതിഷേധം

തിരുവനന്തപുരം: കെ.എസ്.ആർ.ടി.സിയിൽ നിന്ന് വിരമിച്ച ജീവനക്കാർക്ക് കൂട്ടായ്മയോടെ യുത്ത് കോൺഗ്രസ് മാർച്ചിൽ പങ്കെടുക്കാനും വിലയിരുത്തലുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ തലതിരിഞ്ഞ നടപടികളും പിൻവലിച്ച് കേന്ദ്ര സർക്കാർ ജനങ്ങളോട് മാപ്പ് പറയണമെന്ന് വി.എസ്. അച്യുതാനന്ദൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. കേരളത്തിലെ കയ്യൊരുപ്പം കെട്ടിപ്പിടിക്കാൻ സർക്കാർ വിട്ടുവേള ചെയ്യുകയാണെന്നും നേരത്തേക്ക് സർക്കാർ നോട്ട് നിരോധനം തിരുത്തണമെന്നും വി.എസ് പറഞ്ഞു.



പെൻഷൻ വിതരണം സർക്കാർ എളുപ്പമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി പെൻഷണേഴ്സ് ഓർഗനൈസേഷന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തിയ സെക്രട്ടേറിയറ്റിൻ്റെ മുന്നിൽ സിനിമയെടുത്തു.

പൊലീസ് ക്യാമ്പുകളിൽ വിജിലൻസ് പരിശോധന

തിരുവനന്തപുരം: തലസ്ഥാനത്ത് പൊലീസ് ഹൗസിംഗ് ക്യാമ്പുകളിൽ കോർപ്പറേഷൻ (കെ.പി.എച്ച്.സി.സി) പണിത ക്യാമ്പുകളിൽ വിജിലൻസ് പരിശോധന നടത്തി. പോലീസ് എ.പി.കുമാറിനെ ക്യാമ്പിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി പരിശോധന നടത്തിയെന്നും വിജിലൻസ് റിപ്പോർട്ടിൽ പറയുന്നു.



ഇരുപതിലധികം പേർ പങ്കെടുത്ത യൂത്ത് കോൺഗ്രസ് യോഗം.

കമലിനും എം.ടി.കുമാറിനെയും വർഗീയ ഘാതക സംഘത്തിന്റെ വിഷക്കത്തികൾ: എം.എ. ബേബി

കൊടുങ്ങല്ലൂർ: അടിച്ചാല സഭയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തിയ സെക്രട്ടേറിയറ്റിലേക്ക് നടത്തിയ മാർച്ചിൽ പങ്കെടുത്ത യൂത്ത് കോൺഗ്രസ് സംസ്ഥാന ജനറൽ സെക്രട്ടേറിയത്തിലെ പൊലീസ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തിനെക്കുറിച്ചുള്ള പരിശോധനയിൽ കണ്ടെത്തി.

പറഞ്ഞു. സംഘപരിവാർ ശക്തികൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നതിന് വിരുദ്ധമായി പൊലീസ് അടിച്ചാല സഭയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തിയ സെക്രട്ടേറിയറ്റിലേക്ക് നടത്തിയ മാർച്ചിൽ പങ്കെടുത്ത യൂത്ത് കോൺഗ്രസ് സംസ്ഥാന ജനറൽ സെക്രട്ടേറിയത്തിലെ പൊലീസ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തിനെക്കുറിച്ചുള്ള പരിശോധനയിൽ കണ്ടെത്തി.

എ.ഐ.ഐ.എസ് ഇന്ന് വിവേകാനന്ദ ജയന്തി ആഘോഷിക്കും

തിരുവനന്തപുരം: സി.പി.എ.യുടെയും യു.ഡി.എഫിന്റെയും നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തിയ മാർച്ചിൽ പങ്കെടുത്ത യൂത്ത് കോൺഗ്രസ് സംസ്ഥാന ജനറൽ സെക്രട്ടേറിയത്തിലെ പൊലീസ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തിനെക്കുറിച്ചുള്ള പരിശോധനയിൽ കണ്ടെത്തി.



നോട്ട് നിരോധനം മൂലം നഷ്ടപ്പെട്ടവർക്ക് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകണമെന്ന് പറയുന്ന ബാനർ.

ടെക്നോളജി

ടെക്നോളജി

സൈബർ വായന

അസ്യൂസിന്റെ സെൻഫോൺ എആർ അവതരിപ്പിച്ചു

അസ്യൂസി തങ്ങളുടെ പുതിയ ഫോൺ സെൻഫോൺ ഫോൺ അവതരിപ്പിച്ചു. ഈ ഫോൺ അസ്യൂസിന്റെ പുതിയ ഫോൺ സെൻഫോൺ ഫോൺ അവതരിപ്പിച്ചു. ഈ ഫോൺ അസ്യൂസിന്റെ പുതിയ ഫോൺ സെൻഫോൺ ഫോൺ അവതരിപ്പിച്ചു.

മത്സരം മുറുകുന്ന ടെക്നോളോജി കമ്പനികൾ

ടെക്നോളോജി കമ്പനികൾ തമ്മിലുള്ള മത്സരം മുറുകുന്നതു കണ്ടെത്താൻ കഴിയുന്നുണ്ട്. ഈ മത്സരം മുറുകുന്നതു കണ്ടെത്താൻ കഴിയുന്നുണ്ട്. ഈ മത്സരം മുറുകുന്നതു കണ്ടെത്താൻ കഴിയുന്നുണ്ട്.



മറ്റ് കമ്പനികൾക്കെതിരെ പരാതികൾ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഈ മത്സരം മുറുകുന്നതു കണ്ടെത്താൻ കഴിയുന്നുണ്ട്. ഈ മത്സരം മുറുകുന്നതു കണ്ടെത്താൻ കഴിയുന്നുണ്ട്.

ഫോൺ 2 ഇന്ത്യൻ വിപണിയിൽ

ലൈസൻസ് ലഭിച്ച ഫോൺ 2 ഇന്ത്യൻ വിപണിയിൽ എത്തി. ഈ ഫോൺ ലൈസൻസ് ലഭിച്ച ഫോൺ 2 ഇന്ത്യൻ വിപണിയിൽ എത്തി.

സ്കൈപ്പിന്റെ പുതിയ ഫീച്ചർ ഏറ് ഭാഷക്കാരോടും സംസാരിക്കാം

സ്കൈപ്പിന്റെ പുതിയ ഫീച്ചർ ഏറ് ഭാഷക്കാരോടും സംസാരിക്കാം. ഈ ഫീച്ചർ ഏറ് ഭാഷക്കാരോടും സംസാരിക്കാം.